

CERTIFICATE

The company

GRUPPO MASTROTTO S.p.A Via IV Strada, 7 36071 Arzignano, ITALY

is granted authorisation according to LEATHER STANDARD by OEKO-TEX® to use the LEATHER STANDARD by OEKO-TEX® mark, based on our test report **22RA07317**



for the following articles:

Cow leather tanned, dyed and finished for clothing, upholstery, boat, footwear and leather goods: pigmented cow leather, chrome tanned; semi-aniline cow leather, chrome tanned

The results of the inspection made according to LEATHER STANDARD by OEKO-TEX®, **product class II** have shown that the above mentioned goods meet the human-ecological requirements of the LEATHER STANDARD by OEKO-TEX® presently established for products with direct contact to skin.

The certified articles fulfil requirements of Annex XVII of REACH (incl. the use of azo colourants, chromium(VI), nickel release, etc.) as well as the American requirement regarding total content of lead in children's articles (CPSIA; with the exception of accessories made from glass).

The holder of the certificate, who has issued a conformity declaration according to ISO 17050-1, is under an obligation to use the LEATHER STANDARD by OEKO-TEX® mark only in conjunction with products that conform with the sample initially tested. The conformity is verified by audits.

The certificate 22LT00002 is valid until 31.07.2023

Busto Arsizio, 02.08.2022

Lucro Saluomaglu
Chiara Salmoiraghi

OEKO-TEX® Certification Scheme Manager